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Úvod 

 

Nezisková organizácia SPOKOJNOSŤ – centrum sociálnych služieb, založená v roku 2007,                 

je neverejným poskytovateľom sociálnych služieb na lokálnej, ale i regionálnej úrovni mesta 

Prievidza. Svoju činnosť zameriava na poskytovanie všeobecne prospešných služieb. Poskytuje 

nízkoprahovú sociálnu službu pre deti a rodinu, krízovú pomoc poskytnutú prostredníctvom 

telekomunikačných technológií, terénnu sociálnu službu krízovej intervencie, službu poskytovanú      

v komunitnom centre a ďalšie odborné činnosti v zmysle zákona. Poslanie komunitnej práce napĺňa 

najmä prostredníctvom komunitných centier umiestnených uprostred segregovaných častí miest 

Prievidza a Handlová, v prirodzenom prostredí klienta. Činnosť komunitných centier v oblasti 

sociálnej inklúzie je tak zameraná na skupinu obyvateľov žijúcich v priestorovo segregovanej lokalite 

s prítomnosťou koncentrovanej a generačne reprodukovanej chudoby. Zameriavame sa na 

sebaaktualizáciu, zmocňovanie a sebauvedomenie sa každého klienta, prevzatie zodpovednosti za 

svoj sociálny status a jeho zmenu. Pozornosť orientujeme aj na sociálnu prevenciu ako hlavný nástroj 

znižovania, eliminovania a postupného odstraňovania negatívneho vplyvu sociálno-patologických 

javov. Cieľom neziskovej organizácie SPOKOJNOSŤ je tiež poskytovať účinnú podporu najmä v 

oblasti dodržiavania základných ľudských práv minoritných skupín, ako aj v oblasti vytvárania 

prointegračnej klímy v spoločnosti. Za tým účelom spolupracujeme s mimovládnymi organizáciami, 

s orgánmi štátnej správy, záujmovej a miestnej samosprávy. Nezisková organizácia Spokojnosť – 

centrum sociálnych služieb, n.o. ako etablovaná organizácia pôsobí aj v oblasti predchádzania 

a eliminovania diskriminácie poskytovaním komplexných služieb v Centre poradensko-sociálnych 

služieb a prevencie, v zariadení OÁZA. V súlade s komplexným a holistickým prístupom k potrebám 

rodín vykonávame na základe udelenej akreditácie opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej 

kurately ako Centrum pre deti a rodiny a Akreditovaný subjekt.  
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Národný projekt - Spolu pre komunity 

 

Národný projekt „Terénna sociálna práca a komunitné centrá – Spolu pre komunity“  v roku  2025 i 

naďalej realizuje aktivity v rôznych oblastiach, pričom sa zameriava na podporu rómskych rodín 

a osôb zo sociálne slabších skupín.  

Projekt sa zameriava na znižovanie sociálneho vylúčenia, podporu rovnosti príležitostí a aktívne 

začlenenie rôznych skupín obyvateľstva do spoločnosti.  

Komunitné centrá pomáhajú zlepšiť prístup k rôznym sociálnym službám a podporujú rozvoj 

sociálnych kompetencií. Cieľom je aktivizovať komunity, pomôcť obyvateľom znovu nadobudnúť 

schopnosti a zručnosti potrebné pre ich každodenný život.  

Projekt sa usiluje o aktívne využívanie miestnych zdrojov a podporu rozvoja samotných komunít, 

pričom poskytuje priestor pre spoluprácu medzi rôznymi aktérmi – miestnymi samosprávami, 

neziskovými organizáciami a samotnými obyvateľmi. Zvláštnu pozornosť projekt venuje podpore 

znevýhodnených skupín, ako sú mladé rómske rodiny, osoby v hmotnej núdzi, či rodiny žijúce          

v segregovaných lokalitách. Tieto komunity často čelia generačnej reprodukovanej chudobe,            

čo zvyšuje potrebu intervencií zameraných na zlepšenie ich životných podmienok.  

Taktiež sa sústreďuje na zlepšenie zamestnateľnosti týchto skupín, čím pomáha zvyšovať ich šance 

na lepšiu budúcnosť  a integráciu  do širšieho pracovného trhu.  

Miestom realizácie projektu je Komunitné centrum nachádzajúce sa na sociálnom sídlisku                  

v okrajovej časti mesta Prievidza na Ciglianskej ceste 8E, ktoré je vzdialené od centra mesta 3,5 km. 

Je tvorené sociálnymi bytmi pre sociálne slabé, prevažne mladé rómske rodiny s deťmi v hmotnej 

núdzi.              

Od augusta 2025 sa presťahovalo Komunitné centrum SPOKOJNOSŤ- Handlová do priestorov HBP 

s.r.o., v blízkosti komunity Banícka kolónia. V súlade so zákonom poskytuje služby a vykonáva 

činnosti rešpektujúce potreby a špecifiká komunity žijúcej v tzv. Baníckej kolónii v Handlovej. 

Významnou iniciatívou je, že poskytuje materiálnu a sociálnu pomoc a podporuje vytváranie 

pozitívnych vzorcov správania v rámci komunít. 
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Komunitný plán Prievidza - Revitalizácia Komunitného centra 

 

Pred letom, sa začala revitalizácia priestorov Komunitného centra v Prievidzi. Táto potreba vysvitla 

po mapovaní v komunite. Cieľom revitalizácie bola kooperácia komunít pri vytvorení bezpečného 

a neutrálneho miesta za pomoci a spoločnej participácie oboch komunít v oblasti podpory a rozvoja 

komunikácie medzi sebou. Spojenie majority a minority v rámci jedného spoločného cieľa. Inovácia 

priestorov Komunitného centra bola zameraná na členov komunity. Komunitný plán sa zameral na 

zabezpečenie udržateľnosti už dosiahnutých viditeľných úspechov v komunite, dosiahnutých 

pomocou komunitnej práce. Počas revitalizácie sa zbúral kamenný múr, ktorý zmenšoval priestory. 

Vymaľovali sa vnútorné priestory Komunitného centra a tiež obnovou prešiel nábytok, ktorý sa 

v priestoroch nachádzal. Na prácach sa podieľali obyvatelia komunít Toro aj OSP. Po obnovení 

priestorov obyvatelia komunity pomohli s upratovaním priestorov a nasledovala úprava interiéru. 

Vyrobilo sa paletové sedenie, ktoré dotvorilo nový interiér. Hlavným cieľom je udržať dosiahnuté 

výsledky aj po ukončení prác a pokračovať naďalej v rozvíjaní zručností u obyvateľov komunity. 

 

 

 

www.employment.gov.sk    www.ia.gov.sk   www.prievidza.sk 

http://www.employment.gov.sk/
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Komunitný plán Handlová - Spolu tvoríme lepšie miesto 

 

21. júna 2025 sa Hladové námestie v Baníckej kolónii premenilo na krajšie a upravenejšie miesto pre 

všetkých. Komunitní pracovníci, zástupcovia Komunitnej rady a obyvatelia tejto lokality spoločnými 

silami zrealizovali revitalizáciu, ktorú bolo cítiť nielen na pohľad, ale aj na atmosfére v komunite. V 

duchu hesla „Spolu tvoríme lepšie miesto“ sa počas niekoľkých hodín podarilo vyčistiť chodníky, 

odstrániť odpadky, pokosiť zarastené plochy ako aj zveľadiť zeleň a dodať priestoru estetický 

nádych. Iniciatíva bola pokračovaním komunitnej súťaže o „Najkrajšiu ulicu“, ktorú vyhlásila 

Komunitná rada v Komunitnom centre SPOKOJNOSŤ - Handlová pri príležitosti Dňa Zeme v apríli 

2025. Cieľom aktivity bolo podporiť zodpovednosť za spoločné priestory v exteriéri a posilniť 

komunitnú spoluprácu. Akčný plán aktivizácie komunity a úpravy exteriéru bol úspešne ukončený. V 

stanovenom období sa podarilo realizovať kľúčové aktivity zamerané na zlepšenie verejných 

priestranstiev. Obyvatelia sa do plánovaných aktivít zapájali pravidelne a prispeli k priebežnej 

realizácii jednotlivých krokov. Komunitná rada zohrala dôležitú úlohu pri koordinácii, informovaní a 

motivovaní obyvateľov. Počas trvania akčného plánu sa podarilo čiastočne odstrániť problém 

čiernych skládok a zlepšiť čistotu exteriéru. Vzdelávacie aktivity pre komunitnú radu posilnili ich 

kompetencie v oblasti plánovania a spolupráce. Niektoré plánované úlohy sa podarilo splniť len 

čiastočne z dôvodu časových a organizačných obmedzení. Priebežná komunikácia so zapojenými 

aktérmi prispela k udržaniu informovanosti a podpory zo strany komunity. Záverečné zhodnotenie 

potvrdilo, že akčný plán splnil svoj hlavný cieľ – podporiť aktivizáciu obyvateľov a zlepšiť kvalitu 

vonkajšieho prostredia. 
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Rozvoj rómskych detí rovnako 2 

 

Cieľom projektu pod názvom Rozvoj rómskych detí rovnako 2  je podpora a poskytovanie služieb 

ranej starostlivosti v marginalizovaných rómskych komunitách (ďalej „MRK“) a v prostredí 

generačnej chudoby prostredníctvom 3 asistentiek ranej starostlivosti na plný úväzok pre minimálne 

30 klientov (detí a/alebo tehotných žien).  

Zámerom projektu bolo podnecovať mladé matky k správnej starostlivosti o svoje dieťa, pomôcť                   

im rozvíjať jeho schopnosti a zručnosti tak, aby sa dieťa vedelo lepšie zaradiť do spoločnosti.  

Mamičky, ktoré sa starali o svoje deti v sociálne vylúčenej lokalite a potrebovali sa poradiť, mohli 

využiť pomoc rómskych asistentiek, ktoré sa venovali matkám a ich deťom. Ich pracovným poslaním 

bolo vysvetľovať, ako sa majú správne postarať o deti, ako je potrebné dieťa rozvíjať, aby spoločne 

zabezpečili vhodné prostredie a vytvorili základné podmienky pre ich správny vývoj.  

Úlohou asistentiek raného vzdelávania, mentorky a supervízorky bolo docieliť podporu rodičovských 

zručností a schopností u rodičov, podporovať zodpovednosť pri výchove detí, zdravého vývinu vo 

fyzickej, psychickej a mentálnej oblasti. V záujme občianskej participácie, dosiahnutia rovnosti 

príležitostí a inklúzie sme projektom tiež podporili uplatnenie žien zo znevýhodneného prostredia v 

spoločnosti a na trhu práce. Zvyšovaním zamestnanosti sa zlepšuje ekonomický status a kvalita 

života rodiny, komunita nachádza pozitívne vzory hodné nasledovania. 

 

Projekt je financovaný Európskou úniou Next Generation EU z prostriedkov mechanizmu Plánu 

obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. 
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Nízkoprahové programy pre deti a mládež  

 

V roku 2025 sme pokračovali v realizácii Nízkoprahových programov pre deti, mládež a mladých 

dospelých do veku 30 rokov v regióne Horná Nitra. Cieľom programu je zabezpečiť pre mládež 

bezpečné miesto k zmysluplnému využívaniu voľného času a rozvíjať osobnosť každého jednotlivca, 

ktorý nás navštívi. Aktivity sa realizujú  v 5. oblastiach:  

1.Výchova a nadobúdanie kľúčových kompetencií – pre rok 2025 oblasť nazvaná Finančná 

gramotnosť je potrebná všade okolo nás – sa zameriava na rodinné príjmy a výdavky, splátkové 

kalendáre, sporenie, splácanie dlhov, plánovanie výdavkov na stravu.  

2. Podpora rodičovstva a adaptácie detí – pre rok 2025 oblasť nazvaná Rozvoj dieťaťa v rôznych 

smeroch - oblasť zameraná na zdokonaľovanie vedomostí budúcich rodičov a rodičov o výchove, 

vývoji detí a o budovaní vzťahov s partnerom a najbližšou rodinou. 

3. Zdravie a prevencia – pre rok 2025 oblasť nazvaná V zdravom tele, zdravý duch - realizovanie 

neformálneho vzdelávania pre mládež v oblasti prevencie vzniku sociálno – patologických javov. 

Oblasť je zameraná na pochopenie svojej sebahodnoty a pristupovaniu k svojmu telu zodpovedne 

a s láskou. 

4. Udržateľná a zelená budúcnosť – pre rok 2025 oblasť nazvaná Budúcnosť závisí na nás – 

zameraná na klimatické zmeny a ich vplyv na ľudstvo. Budovanie pozitívneho vzťahu mládeže k 

životnému prostrediu, v ktorom žijú, rozvíjanie vedomostí, zručností a motivácia k ochrane životného 

prostredia. Edukácia v oblasti triedenia odpadu a  k zveľaďovaniu spoločných vonkajších 

i vnútorných priestorov komunity.  

5. Inklúzia a participácia – pre rok 2025 oblasť nazvaná Inklúzia a participácia v každodennom 

živote – realizácia pravidelných a nepravidelných aktivít a podujatí - návšteva Hornonitrianskeho 

múzea, Medzinárodný deň detí v CVČ, výlety do prírody,  účasť na podujatí Dni športu na Námestí 

slobody v Prievidzi,  návšteva Galérie Jabloň a účasť na XIV. ročníku podujatia Deň s mládežou - 

Mladí pre Prievidzu v CVČ. Účasť na Fóre detí a mládeže a mládežníckom parlamente, ktorý bol 

zameraný na občiansku a spoločenskú participáciu a angažovanie mladých ľudí s nedostatkom 

príležitostí, zo znevýhodneného prostredia, zraniteľných a marginalizovaných skupín. 

Vďaka podpore z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti práce                  

s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže tak môžeme 

venovať náležitú pozornosť mladým ľuďom, ich prepájaniu s majoritou a posilňovaniu                               

ich postavenia v spoločnosti.  
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VÝZNAMNÉ UDALOSTI V ROKU 2025 

 

Deň Rómov 

 

Deň Rómov bol vyhlásený v roku 1900 na 4. kongrese Medzinárodnej rómskej únie. Prvé veľké 

medzinárodné stretnutie rómskych predstaviteľov bolo 7. – 12. apríla v roku 1971 v Chelsfieldnear 

Londýn. Práve tam bola prijatá rómska vlajka a hymna „Gelem, gelem“, ktoré dnes symbolizujú 

jednotu a identitu rómskeho národa. 

Medzinárodný deň Rómov je oslavou rómskej kultúry a jej vplyvov na oblasti hudby, divadla, 

literatúry a tanca európskej kultúry. Prievidzské Námestie slobody sa 10. apríla 2025 premenilo na 

centrum osláv Medzinárodného dňa Rómov. Inkluzívne kultúrne podujatie našej organizácie s 

podtitulom „Pošli to ďalej“ prinieslo pestrý program, ktorý zdôraznil význam spolupatričnosti a 

rozmanitosti. Vytvorili sme tak príležitosť pre medzikultúrny dialóg, ktorým sme upozornili nielen 

na unikátnosť rómskej kultúry, tradícií a histórie, ale aj na podstatné témy a aspekty ľudského 

spolunažívania ako sú ľudské práva, rovnosť a nediskriminácia. V rámci kultúrneho programu sa 

predstavili Gypsy čokoládky z Bánoviec nad  Bebravou, súbor ľudových nástrojov ZUŠ Ladislava 

Stančeka a Baletná akadémia Xoana. Ďakujeme všetkým, ktorí si spolu s nami pripomenuli 

dôležitosť a prínos diverzity v spoločnosti. Rómovia sú neoddeliteľnou súčasťou našej spoločnosti – 

prispievajú svojím umením, hudbou, remeslom i životnými príbehmi. Zaslúžia si úctu, rovnaké šance 

a podporu v budovaní dôstojného života.  

 

Toto podujatie bolo podporené z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti 

práce s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže.  

Podujatie bolo realizované s finančnou podporou mesta Prievidza. 
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Inkluzívna tvorivá súťaž DIVERSITA - „Deň bez mobilu“ 

 

V priestoroch Galérie Jabloň sa v piatok 30. mája 2025 uskutočnila vernisáž výstavy detskej tvorby 

Deň bez mobilu, ktorá bola vyvrcholením druhého ročníka inkluzívnej tvorivej súťaže DIVERSITA. 

Iniciatíva opäť spojila deti rôzneho pôvodu, zázemia a životných príbehov prostredníctvom 

výtvarného umenia. DIVERSITA upozorňuje na to, že nie každý má v živote rovnakú štartovaciu 

čiaru, každý má však právo na rovnakú príležitosť rásť. Vernisáž obohatil kultúrny program, ktorý 

umocnil atmosféru oslavy tvorivosti, detstva a ľudskej blízkosti. Súčasťou programu bolo aj 

slávnostné vyhlásenie víťazov súťaže a odovzdanie ďakovných listov zapojeným školám a 

inštitúciám, ktorým patrí osobitné uznanie za podporu hodnôt rešpektu, rovnosti a spájania. Odborná 

porota vybrala spomedzi všetkých prihlásených 163 inšpiratívnych diel šiestich víťazov v dvoch 

kategóriách. Rozhodli sme sa udeliť aj mimoriadnu cenu za tímového ducha a spoločné posolstvo v 

umení. Výstava všetkých prihlásených diel bola prístupná verejnosti od 31. mája do 4. júla 2025 v 

čase otváracích hodín Galérie Jabloň. Ďakujeme partnerom podujatia. 

 

Toto podujatie bolo podporené z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti 

práce s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže. 
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Cesnakový deň  

 

Dejiskom tradičného prointegračného podujatia sa stalo sídlisko na Ciglianskej ceste v Prievidzi, 

ktoré je domovom a životným priestorom zmiešanej komunity zloženej z Rómov, sociálne 

znevýhodnených rodín ako aj majoritného obyvateľstva. Organizátor, ktorý v uvedenej lokalite 

pôsobí takmer 16 rokov dosiahol významné výsledky v oblasti komunitnej práce, inkluzívnych 

aktivít a pozitívnej zmeny.  

To, čo zemi dáte, to nám vráti. Tak, ako zimný cesnak, ktorý obyvatelia komunity v rámci 

programu „Terapia pôdou“ zasadili ešte v jesennom období vo vyvýšených záhonoch a počas 

vegetačného obdobia zabezpečovali optimálne podmienky pre rast formou systematického 

odburiňovania, zavlažovania, zbierania, sušenia až po zviazanie do tradičných viazaničiek. 

Výsledkom ich práce bola nielen bohatá úroda, ale najmä nadobudnutie pracovných zručností, 

schopností a skúseností obyvateľov sociálneho sídliska, ktorí sa zapojili do aktivity. Cieľom bol 

rozvoj komunity, aktivácia súťaživosti, súdržnosti a spolupatričnosti. Svojou pravidelnou pracovnou 

činnosťou, úsilím a zodpovedným prístupom tak prispievajú k zlepšovaniu verejnej mienky 

o rómskom etniku. 

 

Toto podujatie bolo podporené z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti 

práce s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže.  

Podujatie bolo realizované s finančnou podporou mesta Prievidza. 
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Toronaldo cup  

 

Už po štvrtýkrát sa na zrevitalizovanom ihrisku na Ciglianskej ceste v Prievidzi uskutočnil 

inkluzívny futbalový turnaj Toronaldo cup 2025. Nezisková organizácia SPOKOJNOSŤ – centrum 

sociálnych služieb, n.o. opäť spojila mládež z rôznych prostredí. Tentokrát sa predstavili aj dospelí 

futbalisti. Tradičný turnaj o putovný pohár potvrdil víťazstvo ľudskosti, spájania a fair play. Opäť tak 

priniesol silné momenty nielen hráčom, ale aj divákom. 

Toronaldo cup plní sny. Už samotný názov podujatia predpovedá spojenie športového talentu, 

úspechu, no najmä prekonávanie prekážok a silu vstať po každom páde. Tri mládežnícke tímy 

v kategórii U15, FC Predátor z Bánoviec nad Bebravou, KC Spokojnosť 2 z Handlovej a FC Toro 

z Ciglianskej cesty medzi sebou odohrali tri vzájomné zápasy. Víťazom turnaja sa stal tím FC 

Predátor z Bánoviec nad Bebravou. Každý tím však predviedol odhodlanie, futbalové srdce 

a športové umenie. Na záver bol vyhlásený a ocenený aj najlepší strelec, brankár a hráč turnaja.  

V kategórii dospelí sa predstavil domáci tím FC Toro a KC Kokava nad Rimavicou, ktorý mal 

výraznú dominanciu nad domácim tímom. Hosťujúci tím si domov odniesol víťazný pohár. Po 

záverečnom podaní rúk bolo v exteriéri Komunitného centra pripravené pohostenie pre všetkých 

hráčov a realizačné tímy.  

 

Toto podujatie bolo podporené z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti 

práce s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže.  

 

 

 
 

                                                                                                                                                                                                              

www.minedu.sk    www.nivam.sk 

http://www.minedu.sk/
http://www.nivam.sk/
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Tancujúce tekvice 

 

Prostredníctvom scitlivovania spoločnosti, vytvárania medzikultúrneho dialógu a prointegračnej   

klímy v spoločnosti sa usilujeme o zlepšenie životných podmienok, inklúziu a dosiahnutie pozitívnej 

zmeny v spoločnosti v duchu hodnôt tolerancie a prijatia inakosti. Od svojho vzniku realizujeme 

prointegračné podujatia, ktoré v sebe nesú myšlienku inkluzívnej spoločnosti ako nadčasovej, 

naliehavej axiómy doby. Jedným z podujatí tohto charakteru bolo kultúrne rodinné a najmä 

inkluzívne podujatie Tancujúce tekvice zamerané na oslavu jesene a zlepšenie spolužitia v meste 

Prievidza, ktoré sa už niekoľko rokov teší mimoriadnemu záujmu zo strany verejnosti.   

Tancujúce tekvice sa konali dňa 22. októbra 2025 na Námestí slobody v Prievidzi za veľkej účasti 

a s podporou detí, rodín a škôl. Posolstvom tohto podujatia bolo spojiť všetkých bez rozdielu, bez 

ohľadu na pôvod, farbu pleti či rôzne znevýhodnenia.  

Pestrý kultúrno-zábavný program ponúkol vystúpenia talentovaných umelcov, medzi nimi                             

sa predstavili –  riaditeľ Centra voľného času Prievidza, pán Dárius Štrba, Balet La pointe,                          

TS Fantastic – Elko Prievidza, Tanečná škola Diamonds, Tanečná škola Passion dance, E-škola 

Prievidza a Základná umelecká škola L. Stančeka. Každé vystúpenie potvrdilo potenciál umenia 

búrať bariéry a spájať rozličné svety prostredníctvom pohybu, spevu a emócií.  

Vyvrcholením podujatia bola súťaž o najkrajšiu vyrezávanú tekvicu. Spomedzi všetkých                      

prihlásených 16 inšpiratívnych diel porota vybrala tie, ktoré sa umiestnili na prvých troch     

miestach. 

 

Toto podujatie bolo podporené z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti 

práce s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže.  

Podujatie bolo realizované s finančnou podporou mesta Prievidza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                             

    www.minedu.sk    www.nivam.sk   www.prievidza.sk 

http://www.minedu.sk/
http://www.nivam.sk/
http://www.prievidza.sk/
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Žiarivé tekvičky 

 

V lokalite Banícka kolónia v Handlovej sa uskutočnilo 29.10. 2025 inkluzívne podujatie pod názvom 

Žiarivé tekvičky. Podujatie prinieslo atmosféru jesennej kreativity, inklúzie a komunitnej 

spolupatričnosti.   

Podujatie, ktorého ústredná myšlienka siaha do začiatkov pôsobenia organizátora v regióne Hornej 

Nitry, je tematicky zamerané na oslavu jesene a zlepšenie ľudského spolunažívania v meste 

Handlová. Cieľom podujatia je scitlivovanie spoločnosti, ako aj vytváranie priestoru pre 

medzikultúrny dialóg, v ktorom sa zrkadlí úcta, rešpekt a prijatie inakosti. Prináša tak silný apel na 

hodnoty, ktoré sú základom harmonickej spoločnosti. Ako súčasť prointegračných programov 

organizátora, podujatie prinieslo pestrú paletu farieb, tvorivosti a ľudskej blízkosti. 

Lampiónový sprievod historickými ulicami Baníckej kolónie kontinuálne nadviazal na kreatívny 

program pre rodiny s deťmi v Komunitnom centre Spokojnosť Handlová. Hladové námestie sa stalo 

dejiskom hlavnej časti programu, ktorý búral bariéry a spájal rôzne svety prostredníctvom 

komunitného stretnutia s hudbou a občerstvením. Miesto, ktoré predstavovalo niekdajšie centrum 

života Baníckej kolónie spojilo obyvateľov komunity. Podujatie Žiarivé tekvičky posilnilo 

komunitný život v meste a do spoločnosti prinieslo jasný odkaz spolupatričnosti, úcty a ľudskosti. V 

symbolickom svetle jesenných dekorácií zaznelo nadčasové posolstvo, ktoré presiahlo hranice celého 

regiónu Hornej Nitry. 

 

Projekt je financovaný Európskou úniou Next Generation EU z prostriedkov mechanizmu Plánu 

obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. 

Toto podujatie bolo podporené z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti 

práce s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                              

www.ispo.planobnovy.sk       www.minedu.sk       www.nivam.sk 

http://www.minedu.sk/
http://www.nivam.sk/
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Vianočný DobroTrh 

 

V exteriéri Komunitného centra SPOKOJNOSŤ Prievidza na Ciglianskej ceste sa dňa 11.12. 2025 

uskutočnilo komunitné podujatie Vianočný DobroTrh. Prointegračná aktivita ponúkla možnosť zažiť 

vianočné trhy v netradičnom, komunitnom poňatí a vytvorilo priestor, v ktorom dominovala 

ľudskosť, porozumenie a vzájomné prepájanie. 

Návštevníci mohli dobrovoľným príspevkom podporiť dobrú vec, pričom zdôrazňovali, že aj malé 

skutky dobra majú významný dopad. Súčasťou podujatia boli v exteriéri Komunitného centra 

inštalované dobrostánky, ktoré ponúkali kapustnicu, teplý punč, sladké koláčiky, adventné vence a 

handmade dekorácie. V predvianočnom období, ktoré tradične pripomína hodnoty prijatia, 

spolupatričnosti a solidarity, si účastníci mohli uvedomiť, že skutočná podstata Vianoc vyrastá zo 

srdca. Vianočný DobroTrh tak vytvoril priestor na prežitie adventného času s hlbším posolstvom. 

Organizátori spoločne so všetkými zúčastnenými slávnostne rozsvietili vianočný stromček a 

symbolicky aj „svetlo v nás“. Podujatie obohatil príchod Mikuláša s pomocníkmi, ktorí odmenili 

všetky deti bez rozdielu. Podujatie potvrdilo, že Vianočný DobroTrh je miestom, kde sa dobro stáva 

tradíciou. 

Toto podujatie bolo podporené z dotácií Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže v oblasti 

práce s mládežou, ktoré administruje NIVAM – Národný inštitút vzdelávania a mládeže. 

                                                                                                                                                                                

                                                                                                                                                                                                                                                                 

www.minedu.sk    www.nivam.sk 

http://www.minedu.sk/
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1. Tabuľka Poskytnuté sociálne služby podľa Zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o 

zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v 

znení neskorších predpisov za rok 2025 

 

Aktivita 
Január Február Marec Apríl Máj Jún Júl August September Október November December Celkom 

§24d              

Komunitné 

centrum PD   392 441 462 573 349 250 506 529 430 436  400 498 5266 

§24d              

Komunitné 

centrum HA 

Morovnianska 

cesta 55  405 292 327 355 401 494 457 0 0 0 0 0 2731 

§24d              

Komunitné 

centrum HA 

Štrajková 5  0 0 0 0 0 0 0 356 409 410 463 431 2069 

§28            

Nízkoprahová 

sociálna služba 

pre deti a rodinu 189 242 224 749 332 288 344 293 342 978 212 367 4560 

§53                       

Krízová pomoc 

poskytovaná 

prostredníctvom 

telekomunikačn

ých technológií 28 26 27 30 33 36 35 31 34 32 37 32 381 

§24a                   

Terénna 

sociálna služba 

krízovej 

intervencie 254 243 236 249 254 278 245 191 258 257 239 216 2920 

 SPOLU: Počet klientov:  17 927/rok 
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FINANČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2025 

 

PREHĽAD PRÍJMOV PODĽA ZDROJOV  

Názov dotácie, príspevku Štátny 

rozpočet 

Prostriedky 

EU 

Samosprávy Iné zdroje Spolu 

Mesto Prievidza-fin.prostriedky poskytnuté 

z rozpočtu mesta 
  6 990,00  6 990€ 

Mesto Handlová-fin.prostriedky 

poskytnuté z rozpočtu mesta 
  3 600,00  3 600€ 

MPSVR SR- aktivita KC/NDC/NSSDR  116 725,06   116 725€ 

 

UPSVaR- § 59, § 60 zákona č. 5/2004 Z. z. o 

službách zamestnanosti a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov 

107 507,02    107 507€ 

MŠVVaŠ SR-Nízkoprahové programy pre 

mládež 

31 288,89    31 289€ 

MŠVVaM- Zmluva o poskytnutí 

prostriedkov z mechanizmu na podporu 

obnovy a odolnosti -”Rozvoj rómskych detí 

rovnako 2” 

 96 388,79   96 389€ 

Nepeňažné dary od FO,PO    400,00 400€ 

Nepeňažné dary od FO,PO – formou 

oblečenia pre cieľovú skupinu klientov 

organizácie 

   7 771,71 7 772€ 

Prijaté príspevky od FO    4 870,00 4800€ 

Prijaté príspevky od PO    718,90 719€ 

Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane 

2% 

   2 023,73 2 024€ 

Spolu 138 795,91 213 113,85 10 590,00 15 784,34 378 285€ 
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PREHĽAD  O NEVYČERPANÝCH DOTÁCIACH A PRÍSPEVKOCH ZA ROK 2025 

Názov dotácie,príspevku Nevyčerpaná suma v EUR Prevod do roku 2026 

NIVAM-PROGRAM EU ERASMUS+ 

“Kto šetrí má za tri - vzdelávajme sa, ako 

zvládnuť klimatické zmeny” 

20 248 20 248€ 

MŠVVaM- Zmluva o poskytnutí 

prostriedkov z mechanizmu na podporu 

obnovy a odolnosti -”Rozvoj rómskych detí 

rovnako 2” 

733 733€ 

MPSVR SR- aktivita KC/NDC/NSSDR 13 505 13 505,€ 

 

Ústredie PSVaR SR – fin.príspevok §89d 

zákona č. 305/2005 Z.z. CDR 

 

3 069 3 069€ 

 

SPOLU 

 

37 555 

 

37 555€ 

 

 

PREHĽAD VÝZNAMNÝCH POLOLOŽIEK MAJETKU 

Položka majetku Stav k 31.12.2025 

Dlhodobý hmotný majetok 3 069 

Dlhodobé pohľadávky  

Krátkodobé pohľadávky 2 294 

Pohľadávky z obchodného styku 1 216 

Ostatné pohľadávky 47 

Zúčtovanie so SP a ZP  

Daňové pohľadávky  

Iné pohľadávky 31 

Krátkodobý finančný majetok 115 881 

Pokladnica a cenniny 7 097 

Bežné bankové účty a peniaze na ceste 108 784 

Bankové účty s viazanosťou viac ako 1 rok  

Časové rozlíšenie spolu 413 

Náklady budúcich období 413 

Majetok spolu 121 657 
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PREHĽAD VÝZNAMÝCH POLOŽIEK ZÁVAZKOV  

Položka záväzkov Stav k 31.12.2025 v EUR 

Dlhodobé záväzky 20 536 

Záväzky zo Sociálneho fondu 6 384 

Ostatné dlhodobé záväzky 14 152 

Krátkodobé záväzky 38 398 

Záväzky z obchodného styku  

Záväzky voči zamestnancom 22 321 

Zúčtovanie so SP a ZP 12 996 

Daňové záväzky 2 414 

Záväzky vzhľadom k ŠR  

Ostatné záväzky 667 

Časové rozlíšenie 37 555 

Výnosy budúcich období  37 555 

Cudzie zdroje spolu 60 226 

HV za účtovné obdobie  0 

Nevysporiadaný výsledok minulých období 23 876 

 

PREHĽAD VÝZNAMNÝCH POLOŽIEK NÁKLADOV  

Druh nákladu Stav k 31.12.2025 

Spotreba materiálu 17 751€ 

Spotreba energie 3 741€ 

Opravy a udržiavanie 1 490€ 

Ostatné služby 23 784€ 

Mzdové náklady 254 177€ 

Zákonné sociálne a zdravotné poistenie 85 478€ 

Zákonné sociálne náklady 1 661€ 

Iné ostatné náklady a poplatky 951€ 

Odpisy DHM 1 417€ 

Náklady spolu 390 450€ 

 

Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa sociálnej služby za kalendárny rok 2025 predstavuje 21,78 € 

Príloha 1 - výrok audítora 
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